

АСОЦИАЦИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ УЧИТЕЛИ ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ

web: www.abufvs.com ;e-mail: abu_fvs@abv.bg;

СТАНОВИЩЕ ОТ БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА УЧИТЕЛИТЕ ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ

ОТНОСНО: ПУБЛИКАЦИИ В ЕЛЕКТРОННИТЕ МЕДИИ ОТ ЕЛКА ВЕНКОВА, МАЙКА НА УЧЕНИК ОТ IV КЛАС В 64 ОУ „ЦАР СИМЕОН ВЕЛИКИ“, СОФИЯ ЗА ПОСТАВЕНА СЛАБА ОЦЕНКА НА СИНА Й ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ ОТ УЧИТЕЛКАТА ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ - РУМЯНА АВГАРСКА

В учебните програми по физическо възпитание и спорт от IV до XII клас е регламентирано и се дава възможност на всеки учител да оценява учениците чрез поставяне на самостоятелна работа. По време на присъственото обучение Румяна Авгарска дава на учениците от IV б клас да запишат упражнения, чиято първа буква започва с буквите от българската азбука и поставя самостоятелна работа на учениците от IV б клас да подготвят комплекс от упражнения с всяка буква от своето име. Поради преминаване в онлайн обучение е необходимо учениците от IV б да подготвят комплекса от упражнения като клип и да го качат в електронната платформа „Школо“. 64 ОУ работи с електронната платформа „Школо“, до която имат достъп с личен код учители, ученици, родители, директори и в т.ч. и МОН. Никой друг няма какъвто и да е достъп до електронната платформа „Школо“.

Поставената самостоятелна работа от Румяна Авгарска е много атрактивна и интересна, която показва ключовите компетентности и междупредметните връзки с други общообразователни предмети като български език, дигитални компетентности и др.

Ученикът е оценен със слаба оценка поради неизпълнение на задачата и е анулирана след телефонно обаждане до директора на училището от Министерството на образованието и науката.

Странно е, на какво основание и кой „експерт“ от МОН е взел това „компетентно“ решение при положение, че в момента там няма експерт по физическо възпитание и спорт. Кой ли е този специалист? Или се работи на принципа „има двойка“ – има проблем, „няма двойка“ – няма проблем.

Разполагаме с информация, че Елка Венкова е имала претенции и към друг учител за друга ниска оценка по друг общообразователен предмет в 64 Основно училище. Имаме и допълнителна информация от училището, в което преди това е учил синът ѝ.

Отказът на майката да разговаря с учителката е показателен за нежеланието на родители да комуникират с учителите на децата си, което определено е проблем!

След проведени разговори и събрана информация във връзка с публикациите в електронните медии, Асоциацията на българските учители по физическо възпитание и спорт подкрепя Румяна Авгарска-учител по физическо възпитание и спорт в 64 Основно училище „Цар Симеон Велики“, София.

Румяна Авгарска – учител по физическо възпитание с дългогодишен педагогически опит, с авторитет сред колегията, стриктна при изпълнение на служебните си задължения, отличен педагог и учител.

Колеги,
притеснителното в случая не е поставената слаба оценка по ФВС, а отношението, което заемат родителите и обществеността при възникнали казуси и по други общообразователни предмети към учителската общност и решаването им в движение чрез медиите и чрез телефонни разговори.

Асоциацията поставя въпроса, до кога родителите ще демонстрират агресия спрямо учителите, които по цял ден работят с децата им и от които зависи тяхното образование и изграждането им като личности?

Родители,
когато има различни казуси за решаване всичко се решава в училище чрез разговори с училищните власти!

Недопустимо е да се оплюва един учител, без да му се дава право да се защити!

До кога институциите администриращи образованието в България ще бездействат при такива ситуации и ще бъдат безучастни?

С уважение:



Председател на АБУФВС – Мариянка Стоилова